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皆様におかれましては、新春を清々しい気持ちでお迎えのことと、心からお慶び申し上げます。
また、日頃より暖かいご支援をお寄せいただき、ありがとうございます。

昨年は新型コロナウイルス感染症もなかなか収束せず、第6波・第7波と続き、3年目にも関わらず、
まだまだ行動制限される状況下であったと思います。しかし、その中でもWithコロナへ本格的に舵が
切られ、少しずつ地域活動や全国旅行割などにより、復活の兆しが見えてきております。

疲弊してしまった経済への対策、リアルに人と触れあうことが少なくなり心的影響を受けている
子どもや高齢者、今後の将来を見据えた生活の立て直しが急務と考えています。皆様が希望を持ち、
安心して暮らせる伊勢崎市実現に向けて、全力で取り組んでまいります。
どうぞ本年も変わらぬご支援とご鞭撻を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。

夢・未来を描ける街へ！（5つの政策）

●子どもたちが健全に育つ街づくり

●高齢者がいきいきと暮らせる街づくり

●デジタルを活用した便利に安心して暮らせる街づくり

●農・商・工業のバランスのとれた活気あふれる

街づくり

●スポーツ・文化の振興に力を入れた街づくり

プロフィール 昭和47（1972）年3月18日生 資格：診療情報管理士、宅地建物取引士

・伊勢崎市立豊受小学校 卒業

・伊勢崎市立第四中学校 卒業

・群馬県立伊勢崎東高等学校 卒業

・東海大学開発工学部

情報通信工学科 卒業

・NTTアドバンステクノロジ(株)
（約10年勤務）

【NTT武蔵野研究開発センタ他
業務にエンジニアとして従事】

・(公財)脳血管研究所美原記念病院
（約13年勤務）

【電子カルテ運用業務他
システムエンジニアとして従事】

・平成30年4月
市議会議員初当選

・令和3年5月
総務常任委員会委員長

・令和4年4月
市議会議員二期目当選

・令和4年5月
建設水道委員会委員長

令和 4年 第5回 定例会

（11月30日～12月19日 会期 20日 議案 27件）
主な議案

【専決処分】 1件 ： 令和4年度伊勢崎市一般会計補正予算（第5号）の専決処分の承認について

【条例関係】 15件 ： 伊勢崎市個人情報の保護に関する法律施行条例 ほか14件

【財政関係】 7件 ： 令和4年度伊勢崎市一般会計補正予算（第6号） ほか6件

【 その他 】 3件 ： （損害賠償）和解及び損害賠償の額を定めることについて

（市道路線）市道路線の廃止について ほか1件

【 議員提出】 1件 ： 伊勢崎市議会の個人情報の保護に関する条例案

※報 告 2件 ：

・和解及び損害賠償の額を定めることについて ほか1件

【補正予算について（一部）】

電力・ガス・食料品等価格高騰による家計の負担増を踏まえて

・70歳以上の高齢者に対し、1人当たり1万円分の商品券発行
・子育て世帯に対し、児童1人当たり1万円を給付
・感染症対策機器等購入補助金の事業費増額 など



ご意見・ご要望をお寄せください 夢・未来を描ける街へ！

公共交通の活用について

Facebook Instagram

皆様の声を市政に反映させるため、ご意見・ご要望またはご質問など、EメールやＦＡＸな
どでどしどしお寄せください。皆様と一緒に住みよい伊勢崎市をつくっていきましょう。

E-mail：tomonori.sa10@gmail.com TEL.FAX：0270-32-8122
ホームページ：https://ss1.xrea.com/tomonori.s1010.xrea.com/

学校給食の栄養と
価格について

【会派として、臂泰雄市長に「令和5年度予算要望」を提出しました】

コロナ対策認定店支援チケット
を含めた経済対策における電子
決済の活用について

【問い合わせの対応状況】

【お気軽にご意見・ご要望を】

※他様々なお話を頂いており、順次解消できるよう努力してまいります

自分たちの住むまちに対し、皆さんと一緒に考え、検討をしていきたいと思います。
住んで良かった伊勢崎、ずっと住みたい伊勢崎、生活しやすい伊勢崎、自慢したくなるような伊勢崎。
皆さんで作っていきましょう！

ココに居ます

建設水道部会長として、

・災害時のライフライン確保、

など、要望事項の説明をさせて

いただきました。

・空き家・空き地対策、

・デマンドタクシー事業を含めた

公共交通網の利便性向上、

[令和4年11月24日市長臨時記者会見より]

要望から令和5年度へ、実現に向けた動きがありました！

・福祉医療制度における高校生世代医療費無料化の実施

・DXにおける電子地域通貨の導入

・高齢者に対するエアコン購入費の助成

（令和5年度中にサービス開始を予定）

（市内在住、高校生世代が対象、入院費及び通院費等を助成、令和5年10月より）

（65歳以上、市民税非課税世帯、自宅にエアコンが1台も設置されていない、条件に該当する方が対象）

●道路側溝に段差が

あり、高齢者が歩行

する際に危険、とのご

指摘をいただきました。

費用の問題で交換は

できませんでしたが、

段差解消や隙間を埋

めるなど、対策をして

いただきました。

●広瀬川、韮川などの土手は多くの方々が散歩を楽しんだりしています。しかし、近年は

雑草繁茂の勢いが凄く、なかなか除草作業が追いついていないとのこと。ですが、あまり

にも酷く、散歩もできないというご指摘をいただきました。時間はかかりましたが、なるべく

早めに対応をということをお願いし、伊勢崎土木事務所にて、対応をしていただきました。

●長沼八幡宮入り口、ガードレールが長く、橋のコンクリート部分もあり、車がぶつかって

しまうことがあるとのご指摘をいただきました。ガードレールを短く、また橋のコンクリート

部分にはクッション材の貼り付けを行っていただきました。

ホームページ
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